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Θέματα  Γραπτών  Εξετάσεων  ΜΑIου-ΙΟΥΝΙΟΥ 2013
ΘΕΜΑ A
Α1. Να αποδείξεις ότι: Η διάμεσος ορθογωνίου τριγώνου που φέρουμε από την κορυφή της ορθής γωνίας είναι ίση με το μισό της υποτείνουσας



 (Μονάδες 8)
	Α2.Στο παρακάτω τρίγωνο ισχύουν : ΒΜ = ΑΜ ,  ΑΔ ( ΒΓ και γωνία ΑΒΕ = γωνία ΕΒΓ  [image: image2.png]





Να αντιγράψεις στο τετράδιο σου συμπληρωμένες τις παρακάτω προτάσεις:
 Α2.α) Η ΓΜ ονομάζεται ……………………………………………..
Α2.β) Η ΑΔ ονομάζεται ……………………………………………..
Α2.γ) Η ΒΕ ονομάζεται ……………………………………………..









     



(Μονάδες 5)
Α3. Να χαρακτηρίσεις τις προτάσεις που ακολουθούν , γράφοντας στο τετράδιό σου τη λέξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:
Α3.α. Σε κάθε τρίγωνο με μήκη πλευρών α,β,γ 
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Α3.β. Δύο τρίγωνα είναι πάντοτε  ίσα, όταν έχουν τις γωνίες τους μία προς μία ίσες.
Α3.γ. Ένας ορθογώνιος  ρόμβος είναι τετράγωνο
Α3.δ. Δύο κύκλοι (Ο, R) και (Κ, ρ) εφάπτονται εξωτερικά αν (ΟΚ)= R-ρ.
Α3.ε. Σε ένα ορθογώνιο τρίγωνο αν η μια οξεία του γωνία είναι 60ο ,τότε η κοντινή της κάθετη πλευρά είναι ίση με το μισό της υποτείνουσας 
Α3στ. Όλες οι μεσοκάθετοι ενός τριγώνου διέρχονται από ένα σημείο που λέγεται έγκεντρο
(Μονάδες 6x2=12)
ΘΕΜΑ Β

Β1. Στο παρακάτω σχήμα τα τρίγωνα ΑΒΓ και ΔΕΓ έχουν:   ΒΓ = ΓΕ, ΑΓ = ΔΕ και 
ΑΒ = ΓΔ. Να υπολογίσεις την  γωνία ω.
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(Μονάδες 15)
 Β2. Οι ευθείες (ε1) και (ε2)  στο παρακάτω σχήμα είναι παράλληλες και η γωνία δ = 135ο.
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Να συμπληρωθούν οι ισότητες:
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(Μονάδες 10)
ΘΕΜΑ Γ
Δίνεται το παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ και η ευθεία που περνάει από τα ΑΓ. Σχηματίζουμε γωνίες ΓΔΛ και ΑΒΚ ώστε γωνία ΓΔΛ= γωνία ΑΒΚ (όπως στο σχήμα) 
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Γ1. Να αποδείξεις ότι τρίγωνο ΓΔΛ =τρίγωνο ΑΒΚ



 (Μονάδες 15)
Γ2. Να αποδείξεις ότι το ΒΚΔΛ είναι παραλληλόγραμμο 


(Μονάδες 10)
ΘΕΜΑ Δ
Δίνεται τετράγωνο ΑΒΓΔ με Ο το κέντρο του. Έστω τυχαίο σημείο Ζ πάνω στην ΑΒ και σημείο Ε πάνω στην ΑΔ τέτοιο ώστε 
[image: image12.wmf]o

ZOE

90

=

Ù

. Έστω Κ και Μ τα μέσα των ΑΔ και ΑΒ αντίστοιχα ( βλέπε σχήμα) 
[image: image13.png]./



 
Δ1) Να αποδείξεις ότι τρίγωνο ΟΖΜ = τρίγωνο ΟΕΚ


    
(Μονάδες 8)
Δ2) Να αποδείξεις ότι το τρίγωνο ΕΟΖ είναι ισοσκελές
και να υπολογίσεις τις γωνίες του 











(Μονάδες 6)
Δ3) Να αποδείξεις ότι ΑΖ = ΔΕ

    
      




(Μονάδες 6)
Δ4) Να προεκτείνεις τις ΕΟ και ΖΟ προς το Ο οι οποίες τέμνουν την ΒΓ στο Ν και την ΓΔ στο Λ αντίστοιχα .Να αποδείξεις ότι το ΕΖΝΛ είναι επίσης τετράγωνο
(Μονάδες 5)
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
Η Διευθύντρια
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